



# इंदिरा गाँधी राष्ट्रीय जनजातीय विश्वविद्यालय, अमरकंटक Indira Gandhi National Tribal University, Amarkantak

(A Central University established by an Act of Parliament)

(केन्द्रीय विश्वविद्यालय) अमरकंटक, ४८४८८७, मध्य प्रदेश

## डा. अम्बेडकर उत्कृष्टता केंद्र

अनुसूचित जाति के छात्रों हेतु निशुल्क कोचिंग में प्रवेश हेतु ओपन काउन्सलिंग

दिनांक: 12-18 अक्टूबर, 2022

सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता मंत्रालय, भारत सरकार की योजना के अंतर्गत स्थापित हा अम्बेडकर केंद्र इंदिरा गाँधी राष्ट्रीय जनजातीय विश्वविद्यालय द्वारा सिविल सेवा (प्रारंभिक एवं मुख्य) की निशुल्क कोचिंग में प्रवेश हेतु अनुसूचित जाति के उम्मीदवारों से रिता-सीटों पर प्रवेश हेतु दिनांक 18 अक्टूबर 2022 तक ओपन काउन्सलिंग प्रस्तावित हैं. ३३% सीट अनुसूचित जाति की महिला अभ्यर्थियों के लिए आरक्षित है पर्याप्त संख्या में पात्र महिला अभ्यर्थी न मिलने की स्थिति में महिलाओं के लिए आरक्षित रिक्तियों पर अनुसूचित जाति के पुरुष / अन्य अभ्यर्थियों का चयन किया जायेगा.

**चयन हेतु आवश्यक योग्यता:** अनुसूचित जाति का भारत का कोई भी नागरिक जिसके पास किसी भी मान्यता प्राप्त संस्थान से स्नातक या समकक्ष डिग्री हो. अभ्यर्थी की आयु २१ वर्ष से कम और ३७ वर्ष से अधिक न हो, एवं उससे भारत सरकार या किसी राज्य सरकार की किसी अन्य योजना में आर्थिक लाभ न प्राप्त हुआ हो.

**चयन प्रक्रिया:** "First come first serve basis" पर होगा। जिन अभ्यर्थियों ने पूर्व में प्रवेश परीक्षा नहीं दी है उनकी भी पात्रता होगी, लेकिन उन्हें एक (प्रवेश परीक्षा निकट भविष्य में उत्तीर्ण करनी होगी। इक्छुक अभ्यर्थी निर्धारित तिथि को आवश्यक दस्तावेजों के साथ श्री दुष्यंत कुमार तुरकेल, अनुभाग अधिकारी (अकादमिक) के कार्यालय में उपस्थित होकर आवेदन कर सकते हैं।

**कोचिंग की अवधि:** एक वर्ष

**आवेदन के साथ निम्नलिखित दस्तावेजों/प्रमाणपत्रों को संलग्न करना आवश्यक है;**

1. अभ्यर्थी का पासपोर्ट आकर का चित्र
2. स्वप्रमाणित आयु प्रमाणपत्र की छायाप्रति
3. हाई स्कूल से लेकर स्नातक तथा अन्य उच्चतर डिग्री का स्वप्रमाणित छायाप्रति
4. जाति प्रमाणपत्र की स्वप्रमाणित छायाप्रति एवं आधार स

**आवश्यक सूचना:** विश्वविद्यालय द्वारा कोचिंग में प्रवेशित छात्रों को कोई वित्तीय सहायता नहीं प्रदान की जाएगी।

कार्यक्रम समन्वयक